1 2 3 A 5 6 7 8
7T TN 7T TN
1350
340
- 5
U
i ! i i i i i N\
R~ ———— R~ ————
| |
y AR N /T N\
B | | B
D | . =
S
i H_ i B_ o o
| |
| | |
B | | D ||
| Z | |
| B | | I\
I o I ! \
| S | D
| |
|
| | ot |
| | [ | // /?-
C | ' . C
I | 1 | ! | !I“I: & -
i ' ' —— !
G
.¢._
31 A
_e-
752 '
o
D D
|
I () (-]
|
N E -] (-] B
' 8 8
— &
g - ~ (-] (-]
5 \°/ \q :
| / \ 0 Q : :
\ |
T -1+ - — - \ f) °———— - - _ |
E \ | ° ° ° E
/ I
A IS o A i /
|
|
| |
1
| | [ |
. !
17 |
9
: 2% i
21
F F
(2128) Autor Datum Podpis Datum | HMOTNOST 1735.112 kg MERITKO py
NAVRHL [ Kiéman 1810209 | PREIK SESTAVA 1 0
KRESLIL | Klifnan Jan 04,012020 | SCHVALLL KUSOVNK PROMITANE ] @ (IS0 )
EESKE NAZEV , , v TYP:
VYSOKE | FAKULTA Planetova michacka
UCENT STRONI C15L0 VYKRESU
TECHNICKE
V PRAZE DP - 2020 - 00 LIST: 1/
1 2 3 A 5 6 7 | 8




20 13

12

00|

B o

15

10

22

16
Autor Datum Podpis Datum  [HMOTNOST 1935112 kg
18 iene 0 |PREIK SESTAVA :
linan Jan 04012020 [ SCHVALL fusowk @[s0E]

“ CESKE Wzl ;L

VYSOKE | FAKULTA Planetova michacka

UCENI STRON CISLO VYKRESU

TECHNICKE

v praze DP - 2020 - 00 512

6 7 | 8




iy

| 2 | 3 | A 5 | 6 7 |
24 | Elektromotor 1LE1002-1DAZ3 SIEMENS 60,000 kg| 1
23 |Planetova prevodovka AP285 RAVEO 14k 964 kg| 1
20 |PERO 6eTx0x63 CN 02 2562 007 kg| 2
21 | Sestitrannd matice 150 873 M20 009 kg| &
20| Sestibramnd matice 150 873 M16 0062 kg| 8
18 | Sestihrannd matice 150 873 M12 006 kg| 16
1 | Podlogka 120 (SN 02 1740.1 0083 kg| &
| Podlozka 12 (SN 02 17401 0,002 kg 16
5 |Podlozka 24 (SN 02 1740.1 0022 kg| &
b |Padlozka 16 CSN 02 130.1 0008 kg| 8
B3| Sroub Mi2xk CSN 02 117420 00 kg| 8
2| Sroub M16x30 (N 02 117420 01kg| 6
1| Sroub se Sestihrannou hlavou 150 401k - 0362 kg| &
M20 %110 - 10.9
10 |Sroub se Sestihrannou hlavou IS0 40T - 032kg| &
M24 55 - 10.9
9 | Sroub se Sestihrannou hlavou IS0 40T - 0051 kg| 16
MI2 x45 - 10.9
B | Sroub se Sestihramou hlavou 150 L0t - 0,060 kg| 2
M2 x50 - 109
T |Havai hridel KR 200 - 230 (SN 42 551010 11500 325 kg| 1
6 |Pritlatna deska ramen KR 90 - 14 EN 10 060 Hardox 05% kg 2
5 | Viko télesa michate SVARENEC 182435 kg] 1
L | Téleso svarence SVARENFC 549229 kg| 1
3 | Ramena michate SVARENEC 091kg| &
2 |Unaset ramen michace SVARENFC 1498 kg 2
1 | Ozubeny prevod PODSESTAVA DP-2020-00.01 681577 kg| 1
POz NAZEV POLOTOVAR NORMA - C VYKRESU | MATERAL | HMOTNOST | KS
Autor Datm | _ Potpis Datun | HMOTNOST 173,112 kg MERITKO
NAVRHL | Klicman 28122019 | PREZK. SESTAVA
KRESLIL |Klitnan Jan 04.012020 | SCHVALIL KUSOVNIK PROMITANE: & @ (1S0E )
ez NAZEV TYP:
CESKE ‘o v
VYSOKE  |FAKULTA Planetova michacka
UCEN + [ CISLO VYKRESU
techické [ STROJINI DP 2020 00
v PRAZE - - LIST: 3/
| 2 | 3 | A 5 | 6 | I | 8




(515)

_3_

dls
dlh
Ht
g
L5

(780)
i

9

Autor Datum Podpis Datum | HMOTNOST 681577 kg MERITKO
NAVRHL | Klitman Jan %0209 [ PREIK. SESTAVA 1.5
(1216) KRESLLL | Klitnan Jan 04012020 [ SCHVALLL KUSOVNIK PROMITANE: €] @ (IS0
Ceske NAZEV Ozubeni prevod
VYSOKE | FAKULTA /P
UCENI . [ CISLo VYKRESU
DP-2020-00.0t
V PRAZE = =VV, LIST: 1/
T . 3 A 6 | L | 8




34 12 35 11 1 6 33 29 13 16 20 21 38 14

18 28

10

36

111

! — | s\lr\ |
~H | << - -
: —1 ! I ' -l- \\\‘\ !
| | n |
| I
| - |
" |
= | || |
| | ——
| ! — ]
i | - '
| N |
| 25 ' | :
//I\\ i
///1Ll::: ! ——— .
1 Y e |
| % .|
’ I
| 1 1
E E
24 368 368
F F
Autor Dafun Podpis Datun | HMOTNOST 681,577 kg MERITKO
NAVRHL |Klicman Jan 26702019 | PREZK, SESTAVA 1.2
KRESLIL | Klitman Jan 04012020 | SCHVALL KUSOVNIK PROMITANI: ] D(1S0E )
- Ozubenf plevod
FAKULTA (15L0 VYKRESU

CESKE
VYSOKE
ke | STROIN
% Vv przE DP-2020-00.01 5T

1 2 3 A 5 6 1 | 8




iy

| 2 | 3 | Ly 5 | 6 | 7
A
3% Gufero 340138020 SKF 0238 kg 1
31 |Gufero 62190x10 NG 008 kg| 4
% | Gufero 85x120x12 SKF 0027 kg ¢
35 |Pojistna matice KM 26 SKF 1100 kg| 1
3k |Pojistn podlozka MB 26 SKF 015 kg 1
3 |Lodisko 32928 NG 2533 kg| 2
30 ep 85 224150 340 W6ke| 2 |B
31 | Sroub se Sestihrannou hlavou 150 60tk - Mi6 x 0120 kg| 16
15 - 109
30| Cep 8 x 30 A 150 2340 000 kg 7
29| Sroub Mi6x160 CSN 02 117420 - 109 0% kg) 8
28 |Podlozka 6 CSN 02 1740.1 00tkg| 3 [ |
2 |Sroub s valcovou hlavou DIN 798k - M6 x 20 - 109 0006 kg| 36
26 | O-krouzek 128 x 53 0,008 kg| 1
55 | 0-krouzek 150 x 53 0009 kg| 2
2 |Sroub se Sestihrannou hlavou IS0 401k - M10 x 008 kg| 7 C
15 - 109
B |Podlojka 16 ESN 02 12401 0008 kg| 2
2 |Podlozka 10 (SN 07 740.11 0002 kg| 7
2 |Podlozka 12 CSN 02 130.1 0003 kg| 8
20 |Sroub s vlcovou hlavou DIN 7984 - M2 x 30 0047 kg| 8
19 | Sestitranni matice 150 8673 - Mi6 0038 kg| 16
8| Pojistnj krouzek 110 CSN 02 2931 005 kg 2
1 |Pajistné krousky 125 (SN 02 2931 0069 kg 2
6 | Sestihranné matice 150 4034 - Mi6 0062 kg| 8
15| Pajistnf krouzek 140 CSN 02 2930 Wikl 1 1p
| Zatka M0 0004 kg| 2
13 | Valcova tlatna pruzina 1209 0,003 kg| 10
12 | Rozpérny krouzek KR 200 - 40 SN 42 551010 11500 198 kg 1
1 | Viko centrélniho kola ODLITEK 12 2620 10312 kg| 1
10 | Viko satelitd Il KR 160 - 35 CSN 42 5510.10 11500 2382kgf 2 |
9 | Viko satelitt Il KR 160 - 40 CSN 42 5510.0 11500 1809 kgf 2
8 |Viko satelitl | KR 160 - 35 (SN 42 5510.10 11500 2620kg) 2
7 |Hridel centralniho kola KR 150 - 200 (SN 42 5510.0 0P-2020-00.03 11500 136 kgl |
6 | zavis centrlniho kola SVARENEC 11523 68,856 kg|
5 | Centralni kolo prevodovky ODLITEK 16 343 19908k) 1 |E
L | Tésnéni prevodove skring - novaflon® 100 065 kg| 1
3 |Hornf taliF prevodové skiiné SVARENEC 11523 108,166 k| 1
2| Spodni taliF prevodové skriné SVARENFC 153 1835 kg| 1
1 | HFidel satelit} - osazens PODSESTAVA 0P-2020-00.02 50,968 kg| 2
POz NAZEV POLOTOVAR NORMA - €. VYKRESU MATERIAL HMOTNOST | KS |—
Autor Datum | _ Pocpis Datun__[HMOTNOST 661577 kg MERITKO
NAVRHL | Kliéman Jan 26209 | PREZK. SESTAVA -
KRESLIL |Klitnan Jan 04.012020 | SCHVALIL KUSOVNIK PRT{JyMFlTANi:Q IR
EEsKE NAZEV .y :
weo |FAKULTA Ozubeny prevod -
UCEN . [ CISLo VTKRESU
DP-2020-00.01
V_PRAZE - ~“VV, LIST: 3/
| 2 | 3 A 5 | 6 | 7 |

.



1 2 L 6 7 8
N
% g X
;J////////////ﬁ /./ \
o Ne~=A\ :
N™
] & 7 wLM N\
= / \
~ _ I o R | 12— | I N | I W |
] [ [l
(445)
§  |Pojistna podlozka MB 1h SKF 0032 kg| 2
T | Pojistna matice KM 1h SKF 030 kg| 2
6 Lotisko 7214 BEGAP SKF 110 kg| 2
5 Lofisko NU 1015 ECP SKF 0612 kg| 1
L | PERO 14eTx9x90 (SN 02 2562 0% kg| 1
3 |Rozpémd frubka KR 90 - 60 CSN 2 510,10 11 500 0690 k| 1
2 | Hridel satelitd KR 90 - 447 CSN 42 55100 OP-2020-01.01-02 11500 12240 kg| 1
1 | ozubené kolo I VYKOVEK 0P-2020-01,01-01 16 363 W52 kg 1
POz NAZEV POLOTOVAR NORMA - €. VYKRESU MATERIAL HMOTNOST | KS
Autor Datum | Podpis Datum  JHMOTNOST 50,968 kg MERITKO
NAVRHL | Klitman 002019 | PRE, SESTAVA /”1:1
KRESLLL | Klitnan Jan 04012020 | SCHVALLL KUSOVNIK PROMITAN: ] @D (IS0 £ |
. , NAZEV TYP:
CESKE vs 0 0 ’
VYSOKE | FAKULTA Hridel safelifu - osazena
UCENI . [TISL0 VYKRESU
DP-2020-01,0"
V PRAZE - =Vl LIST: 1/
1 2 L 6 | 7 | 8




1 2 3 L 5 6 1 8

Ozubené kolo celni
Zuby sikmé
Typ Sneku A
Ozubeni evolventni
Ra 08 Modul (normalny) M 8

' Potet zubli z 2
/_ﬂ 0.1A Normalny zakladni profil
7 ) Unel profilu 20°
Uhel 6°
Smysl stoupani levy
Jednotkové posunuti 0,254k
Posunuti zakl. profilu | xs 203
Jedn. zm. L. profilu Xt B
Uhel roztetného kuzele |§
Stupen presnosti 6-E (SN 014682

>
Ra 3,2

| o

><

><

Ra 3,2

Rozmér pres zuby W

Modul (tetnj) m
Primér zakl. kruznice | db 19,41
/ Ra 1,6 Primér roztet. kruznice |d 209,15

' Primér patni kruznice | dr 19321
C R 0,6 T l:Jhel sklonu na zakl. vald C
+ 0,4 Uhel os 0°

4,6 +0,2 A Vzdalenost os el 368
Soutinitel priméru $neku
Délka povrs. rozt. kruz.

Ra 6,3 Unel patniho kuzele
Stoupani zavitu sneku

Spolu- C. vikresu
zabirajici | Potet zubl 65

2xL5° 2xL45° koo [Modul B
D 118 D

14 P9
10 HY

|
|
|
|
|
|
+
229,14 h8
I
|
I
I
|
|
I
I
|

=)

)

~N

/ Ra 6,3 / Ra 0,8 / Ra 1,6 / Ra 3,2
/ /

ZUBY NITRIDOVANY NA HV 750+20 DO HLOUBKY (0,3+0,05) mm.

MATERIAL: 16 383 05 0]

POLOTOVAR VYKOVEK Al |0 < L_.>
V4

TOLEROVANI DLE 150 8015 V4
PRESNOST 150 2768 - mK |
] VSEOB. TOL 150 8062 - INDEX IMENA DATUM PODPIS |

Autor Datm | _ Podpis Datun [ HMOTNOST 34,542 kg MERITKO
NAVRHL [Kitnan 182209 |PRELK SESTAVA 0P-2020-0101 1.2

KRESLL | Klifnan 3012020 | SCHVALL KUSOVNIK PROMITANE: & €[ 150 £
v - NAZEV TYP:
CESKE

VYSOKE Ozubené kolo |,
F UCEN] FAKULTA CISLO VYKRESU F

g |- 2 3 4 S5l N X)) X1 T Y




1 2 3 L 5 6 7 8
A A O, D 2,2x0,3
- - }} F2,5x3
(a e 90 14 1Xll-5° 10
8 E 63 1x45°
/Ra63 || B
! =/l | WéM/ Il
£ o oy (@)Y \XD N
N S =21 O Y=Yl _ _ ol _ {40 I— @
3 D> | [[® HEE = = ( } <
AN
= A F2,5x3
1,5x45°
©~
D-D F2,5¢3 X45° e
] 22,5 1%45° 215 1xL45° 87
| / Ra 6,3 +0.2 +0,2
|
40 0 120 0 645 137
2115 (22) 2115
\\Us]
D
L4L5S
20,5 20,5 20P9
777 o= /Ra 6,3 R \© F-F .
7| & 5
i )
> P~ - >
3| S % . /Ra 32 < /Ra 16 /Ra 63 ©/>
> > =X=) ._4),__ g / /
| \D
\D~ T v e o
N / @ STREDICI DULKY: ISO 6411 - B2,5/8
MATERAL: 1500 Y
POLOTOVAR: KR 90— 647 (N &2 GBI A |05 ( |_>
N — TOLEROVANI DLE IS0 80%5 y 4 V4
W o PRESHOST 150 2768 - nk | :
< 34 3,4 S a 0 Ra 6.3 e T e | loex|__zvws DTN PoDPiS
, L4 8 -0,2 Nifor Dt | Podpis Datun [ HMOTNOST 50,968 kg MERITKO 1 1
. NAVRHL | KIE WY |PREK SESTAVA :
2,5x45 (RESLL KI:E;:E Jan 0L0L2020_ | SCHALL UsouNk PRTOYMFITANLQ IR
— NAZEV 1
CESKE v . j
22,5 VYSOKE HFidel satelitd - osazend
Jou FAKULTA
UEENT | p i [P T
TECHNICKE
V PRAZE DP-2020-0101-02 LIST: 1/
T 7 3 A 5 6 | i | 8




